

开封文化艺术职业学院

2020级新生军训汇报展演暨开学典礼举行

本报讯 全媒体记者宋献霞报道 近日,开封文化艺术职业学院举行2020级新生军训汇报展演暨开学典礼,党委书记任洪河、校长沈洁霞莅临活动现场,在校班子成员和解放军中部战区某部参谋出席,4000余名新生和全体教官、部分教师参加。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。沈洁霞检阅军训队伍。新生们经过两周的军训洗礼,褪去了刚入学的稚气,收获了如军人般的正气。

随着一声令下,2020级新生军训方队依次经过主席台进行分列式汇报展演。之后,新生军训方队分别带来了三声三相擒敌拳等精彩表演,同学们声音洪亮、动作敏捷,气势如虹,赢得全场热烈掌声。

随后,开封文化艺术职业学院举行了颁奖仪式。10个连队获得“军训先进集体”荣誉称号,50个宿舍获得“军训标兵宿舍”荣誉称号,210名同学获得“军训先进个人”荣誉称号。

军训汇报结束后,该学院举行了新生开学典礼。沈洁霞对全体新生提出4点建议:一是要修身立德,追求真知,让勤奋学习成为青春远航的动力,让增长本领成为青春搏击的资本;二是要自信自强,追求卓越,坚守梦想,充满自信,自强不息;三是要投身实践,锤炼技能,坚持理论联系实际,积极投身社会实践;四是要全力热爱生活,开放包容,学会坚强,学会成长。

市十中举行卫星班扶沟考察学习交流汇报会 参观考察学经验 交流借鉴促提升

本报讯 全媒体记者邵滢报道 11月6日下午,市十中举行卫星班扶沟考察学习交流汇报会。会议由学校教务处主任江斌主持。

会上,学校高二年级段长勾晓东,学生处副主任高一年级段长侯荣仙分享了此次学习的所见所想。江斌针对两位老师的发言再次提出,无论是对学生管理,还是对课堂管理,老师们都应做到“务实有效”。校长余永锋

强调,参观考察重在学精神、学方法、学思路,而不在于“照搬照抄”。希望教师在学习的过程中充分结合校情教情学情,统筹谋划,积极思考,借鉴、吸收他校的精华为我所用。



为丰富全体师生的课余生活,培养同学们的团队精神和集体荣誉感,进一步点燃梦想,释放激情。近日,求实高中高三年级举行了一场师生齐乐的拔河比赛。比赛历时两周,于11月8日下午圆满落幕。

全媒体记者 尹杰 摄

市化建中学教师送教下乡受好评

本报讯 全媒体记者宋献霞报道 近日,市化建中学地理学科教师李显显跟随河南大学“国培计划”团队来到兰考县航海路中学,参加了初中地理送教下乡“诊断示范”活动。

李显显为该校七年级的孩子们讲授了一节《等高线地形图的判读与应用》的地理课,河南大学环境规划学院教授张广花、兰考县各学校的地理学科同行共同参加观

摩。课后,李显显还把教具作为礼品送给了孩子们,孩子们如获至宝,纷纷表示感谢。轻松愉快的课堂,受到了专家和听课老师的一致好评。

市静宜中学举行2020年省市立项课题开题报告会

本报讯 全媒体记者邵滢报道 11月5日,市静宜中学举行2020年省市立项课题开题报告会,邀请市教科所课题研究专家杨会萍参加活动并作评议指导,该校校长王洪成

及各课题组成员参加了报告会。会议伊始,课题主持人分别就各自课题作开题陈述报告。课题主持人开题报告陈述结束后,杨会萍从课题的文献丰富性、研究方法科

学性等方面提出建议。王洪成表示,相信在专家们的智慧引领下,本次课题开题报告会激励课题组成员们稳步扎实研究,大胆创新实践,让学校的课题探索之路越走越远。

河南大学国培班老师参观市二师附小

本报讯 全媒体记者宋献霞报道 11月6日上午,河南大学国培班的80多位老师来到市二师附小进行参观。

在该校中山路校区,老师们参观了校园后,来到多功能教室,首先聆听了校长冯东辉《坚守教育原点,创新校本课程》的专题报告。

老师们听得津津有味。最后老师们参观了校史馆,感受这所百年名校的成长历程,为学校的发展和取得的荣誉发出由衷赞叹。

市七中召开“关注消防 生命至上”主题班会

本报讯 全媒体记者邵滢报道 11月2日下午,市七中全校各班召开了“关注消防 生命至上”主题班会。主题班会上,该校各班主任老

师结合消防安全制度以及各类火灾案例,对如何树立公共消防意识、预防消防事故等方面进行了全面讲解,对各种消防器具的使用方法做

了示范。同学们认真听讲,踊跃发言。通过学习,同学们进一步增强了消防安全意识,提高了逃生技能和灭火实战能力。

省党建示范校实地评估专家组莅汴

市十三中特色党建工作等获肯定

本报讯 全媒体记者邵滢报道 11月4日,河南省党建示范校实地评估专家组组长杨琦,评委张玄民、吴丹一行,在市教体局调研员姜光荣、组宣科科长姚少根陪同下,前往市十三中进行省党建示范校实地评估。

调研中,专家组观看了该校党建工作纪实短片,认真听取了校党支部书记薛润红的党建工作汇报。接着,各位专家又对该校党建工作材料进行了认真的查阅。在评估反馈环节,专家组对学校具有特色的党建工作、“两河先锋”党建品牌以及全面系统的党建工作材料给予了充分肯定。市十三中校长庄建新表示,通过专家组的评估指导,市十三中党支部将以更加坚定的步伐,带领全校师生在教育教学改革浪潮中稳步前进,再创百年名校新辉煌。

市特殊教育学校注重校园卫生保障师生健康

本报讯 全媒体记者邵滢报道 11月4日上午,市教育卫生保健站党支部书记李进仓一行来到市特殊教育学校,对该校食堂卫生、校园卫生等进行了专项检查,校长樊清分、副校长江明月陪同检查。

通过实地检查、汇报、交流、查看资料,检查组对学校食品安全、校园卫生、常见病传染病防控及新冠肺炎疫情防控措施等方面给予了充分的肯定,并对今后如何进一步抓好防控工作、食品安全、校园卫生等方面提出了新的要求。樊清分表示,此次督导检查,既为全校师生的健康安全保驾护航,也为今后校园卫生、新冠肺炎疫情常态化等方面指明了努力方向。

市集英中学与河南大学共建教师实习基地协议签约暨授牌仪式举行

加强合作 实现共赢

本报讯 全媒体记者宋献霞报道 11月4日上午,市集英中学与河南大学共建教师实习基地协议签约暨授牌仪式举行。

市集英中学校长万昭岭介绍了该校建校以来的发展历程,希望以合作共建实习教育基地为契机,加强学校与高校之间的合作与交流,实现双方共赢发展。

河南大学物理学院副院长李新营介绍了河南大学物理学院的发展情况以及共建教学实习基地的合作计划,希望在今后本科生实习基地、国培计划和国家级示范教育中心培养等方面有更多的合作与交流。最后,双方共同签署实习实践教育基地建设协议书,为物理学专业实习基地授牌。